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5 
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 :الخاطئة( أمام العبارة Xوعلامة ) الصحيحة الإجابة( امام √ضع علامة ) :)أ( السؤال الاول 

 في الأنظمة المعزولة المغلقة تكون الطاقة الكلية محفوظة. (     )  -1

القابل للدوران  المؤثر على الساق 𝑭𝟏  القوةفي الشكل المقابل يكون مقدار عزم  )    (  -2

   50N.mيساوي   حول نقطه تمر في منتصفه

 : الصحيحة الإجابة( امام √ضع علامة ): )ب(السؤال الاول 

 في الأنظمة المعزولة عندما تكون الطاقة الميكانيكية محفوظة يكون   .1

❑ ∆𝑃𝐸 =  −∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝑃𝐸 =  ∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝑀𝐸 =  ∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝐸 =  ∆𝐾𝐸 

 فان :       الأرض،كلما اقترب الجسم الساقط سقوطا حرا من سطح  .2

  
 

 :  علل الثاني )أ(السؤال 

  . المظلي باستخدام المظلة هبوط أثناء المحيط  حرارة المظلة والهواء درجة ارتفاع (1

  

 . متجهةالعزم كمية  (2

 

 :حل المسألة التالية الثاني )ب(السؤال 

القوى كما  وتؤثر فيها    N 100و وزنها  m 6الشكل يمثل ساق متجانسة طولها 

 النظام في حالة اتزان احسب  علمت أنبالشكل فاذا  

 𝑭𝟏عزم الدوران للقوة  مقدار  .1
 
 
 
 
 

 𝑭𝟐مقدار القوة   .2
 

 

  

 طاقته الكلية تتغير   ❑ طاقة حركته لا تتغير                                 ❑ طاقة حركته تقل                          ❑ طاقة وضعه تقل                                   ❑

F2=50N 

F1=50N 

1m 

4m 2 m 

𝑭𝟏 = 𝟒𝟎𝟎𝐍  

 محور الدوران

𝑭𝟐=? 
𝑭𝒘 = 𝟏𝟎𝟎𝐍  

1 m 
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 :الخاطئة( أمام العبارة X( امام الإجابة الصحيحة وعلامة )√ضع علامة ) :)أ( السؤال الاول 

 . بإهمال قوى الاحتكاك مع الهواء محفوظة  الميكانيكيةفي الأنظمة المعزولة المغلقة تكون الطاقة (     )  .1

المؤثر على الساق القابل للدوران  𝑭𝟏القوة  في الشكل المقابل يكون مقدار عزم  )    (  .2

   50N.mحول نقطه تمر في منتصفه يساوي 

 : ( امام الإجابة الصحيحة√ضع علامة ): )ب(السؤال الاول 

فوق سطح الأرض فتكون طاقته الحركية   m 5من ارتفاع    Kg 2سقط جسم كتلته  .1

    2g= 10 m/s أن عجلة الجاذبية الارضية ا ب علملحظة اصطدامه بالأرض  

من محور الدوران  m(0.5)عل بعد   N(10)جسم قابل للدوران حول محور و أثرت عليه قوة مقدارها  .2

 يساوى N.mالقوة بوحدة هذه فإن عزم  لزراع القوةباتجاه موازى 

 10.5 ❑ 5 ❑ 10 ❑ صفر  ❑

  

 

 

 :  علل الثاني )أ(السؤال 

ي الأنظمة المعزولة المغلقة تكون الطاقة الكلية محفوظة.  (1
 
  ف

 

 

 لا يمكنك فتح باب غرفة مقفل بالتأثير عليه بقوة تمر بمحور الدوران مهما كانت القوة  (2

 

 

 :حل المسألة التالية الثاني )ب(السؤال 

ي الشكل المقابل قرص قابل للدوران حول نقطه
 
ي منتصفه تقع (  O)  ف

 
 أحسب ف

 1F  القوهمقدار عزم الدوران الذي تحدثه  -1

 

 

ي ( cالمعلقة عند النقطة ) 3F  القوةاحسب مقدار  -2
 
ي تجعل النظام ف

والت 

ي 
 حالة اتزان دوران 

 

  

❑ 50 ❑ 10 ❑ 100 ❑ 2.5 

F2=50N 

F1=50N 

1m 

0.5m 

N014=  1F 

1 m 1m 
a C 

O 

b 

00N= 1 2F 

3F 
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 :الخاطئة( أمام العبارة X( امام الإجابة الصحيحة وعلامة )√ضع علامة ) :)أ( السؤال الاول 

 محفوظة.   الميكانيكيةتكون الطاقة  المكون من الأرض والمظلي والهواء المعزول النظامفي (     )  -1

 𝟐𝟓𝑵 يساوي 𝑭𝟐يحدث اتزان دوراني للنظام إذا كان مقدار القوة في الشكل المقابل  )    (  -2

 : ( امام الإجابة الصحيحة√ضع علامة ): )ب(السؤال الاول 

 محفوظة يكون  غير في الأنظمة المعزولة عندما تكون الطاقة الميكانيكية  -1

❑ ∆𝑃𝐸 =  −∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝑃𝐸 =  ∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝑀𝐸 =  −∆𝑈 ❑ ∆𝐸 =  ∆𝐾𝐸 

ة قمن سطح الأرض فإذا ترك ليسقط سقوطا حرا فأن  طا hعندما كان على ارتفاع  𝒋 𝟒𝟎𝟎جسم طاقة وضعه   -2

      عندما يكون سقط مسافه قدرها  𝑱 𝟏𝟎𝟎حركته تصبح 

❑ ℎ ❑ 
1

4
 ℎ ❑ 

3

4
 ℎ ❑ 

1

2
 ℎ 

 

 

 : ماذا يحدث الثاني )أ(السؤال 

ى مع عزم قوة أخر يؤدي  او سيت إلى دورانه عكس عقارب الساعة إذا كان عزم القوة المؤثره عل ساق وتؤدي  -1

 . إلى الدوران مع عقارب الساعه

 ..………………………………………………………………………………الحدث: 

  ..………………………………………………………………………………السبب: 

 قارن بين كلا مما يلي:   -أالسؤال الثاني: 

∆𝑃𝐸𝑔 ∆𝐾𝐸  وجه المقارنة 

  
جسم يسقط من سكون في  

 غياب الأحتكاك 

 

 :حل المسألة التالية الثاني )ب(السؤال 

حتى وصل لمنحضر    𝒎/𝒔 𝟖بسرعه   𝑲𝒈 𝟗𝟎بدراجه وزنهما معا   سيرمتسابق ي

 𝟒𝟎𝒎فوصل لنهاية المنحضر بعد قطع مسافة   𝟓𝒐يميل على الأفق بزاوية  

 أحسب الطاقه الميكانيكيه للمتسابق  -1

 

 

 

  احسب سرعة المتسابق لحظة وصوله نهاية المنحضر.  -2

F2= ؟؟ F1=50N 

1m 

0.5m 



 الفترة الدراسية الاولى 
( الثاني عشر في الفيزياء للصف  الثانيالقصير  الاختبار)  

 

                 الفصل:                                         :الاسم

 

5 

2 

3 

 :الخاطئة( أمام العبارة X( امام الإجابة الصحيحة وعلامة )√ضع علامة ) :)أ( السؤال الاول 

 تكون الطاقة الميكانيكية محفوظة. فقط  يفي النظام المعزول المكون من الأرض والمظل(     )  -1

 يساوي 𝑭𝟐يحدث اتزان دوراني للنظام إذا كان مقدار القوة في الشكل المقابل  )    (  -2

𝟏𝟎𝟎𝑵 

 : ( امام الإجابة الصحيحة√ضع علامة ): )ب(السؤال الاول 

 يكون ف محفوظة  الكليةتكون الطاقة التي لا تهمل قوة الأحتكاك و في الأنظمة المعزولة -1

❑ ∆𝑀𝐸 =  −∆𝑈 ❑ ∆𝑃𝐸 =  ∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝑀𝐸 =  ∆𝐾𝐸 ❑ ∆𝐸 =  ∆𝐾𝐸 

 فان :      الأرض،سطح  المقذوف رأسيا لأعلى عنالجسم  ابتعدكلما  -2 

 

 

 

 

 :  علل الثاني )أ(السؤال 

ن طاقة -1 ( يخي    . كوب الماء الموضوع عل الطاولة )المستوى المرجعي

 

 

 يوضع مقبض الباب بعيدا عن محور الدوران.   -2

 

 

 :حل المسألة التالية الثاني )ب(السؤال 

ي الشكل المقابل  
 
 معلقه  𝑲𝒈 𝟓بندول بسيط مؤلف من كرة من النحاس كتلتها  ف

ي طرف خيط عديم الوزن غير قابل للتمدد طوله 
 
ازيحت من موضع الأستقرار كما   Lف

 بالشكل وتركت لتتحرك من سكون بإهمال الاحتكاك أحسب 

 طول خيط البندول.  -1

 

 

 لحظة مروره بموضع الأستقرار.   Vالسرعه  احسب مقدار  -2

 

 طاقته الكلية تتغير   ❑ طاقة حركته لا تتغير                                 ❑ طاقة حركته تقل                          ❑ طاقة وضعه تقل                                   ❑

30𝑜 

F2= ؟؟ F1=50N 

1m 

0.5m 



 1 نموذج  

 
 

  : الخطأ العبارة أمام(  ×)  وعلامة الصحيحة العبارة أمام(   √ ضع علامة )           

ي عند قذف جسم   )          ( -1
 
 مع الهواء   الاحتكاكوبإهمال  الأرضيةمجال الجاذبية لأعلى ف

 ة وتزداد طاقة حركتهطاقة وضعه التثاقلي    تزداد                     

ي   )          ( -2
 
 الميكانيكية محفوظة  المعزولـة عندما تكون الطاقة  الأنظمة ف

ي يكون                      
 
 .الطاقة الحركية يساوي معكوسالطـاقة الكامنة التغير ف

 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

   m ( 4 )ليسقط حرا باتجاه الأرض من ارتفاع   kg ( 2 )ترك جسم كتلته  -1

 يجب أن يقطع مسافة قدرها :             m / s ( 5 )عن سطح الأرض , فلكي تصبح سرعته             

           3.5 m                   2.75 m                 1.25 m             1 m  

  (m 0.5 ) بعد على (N 10 )سم قابل للدوران حول محور وأثرت عليه قوة مقدارهاج -2
 : يساوى  (N.m) من محور الدوران باتجاه موازى لمحور الدوران فإن عزم القوة بوحدة

           0                   5                 10             8.6  

 علل

 الميكروسكوبية لجسيمات النظام برفع درجة حرارتهزيد الطاقة الحركية ت -1
 بسبب زيادة سرعة حركة الجزئيات  .

  .ارتفاع درجة حرارة المظلة والهواء المحيط أثناء هبوط المظلي باستخدام المظلة -2
 المظلة تتحرك بسرعة حدية ثابتة والطاقة الحركية ثابتة  

 وتتحول طاقة الوضع التثاقلية أثناء الهبوط إلى طاقة حرارية بالاحتكاك 

ك  الحقيقى    g( 200 )لإطلاق جسم كتلته  -  على المستوى المائل ، استخدمنا الجهاز الذى أمامك ، يبلغ الزنير
 L0 = ( 25 ) cm قبل إطلاق الجسم ، تم ضغطه حتى أصبح طوله ،cm L = ( 20 )  وصل الجسم بعد الإطلاق إلى ،

 .  v A = ( 1 ) m/sمن المستوى الأفقى بسرعة  h = ( 20 )cmعلى المستوى المائل الأملس التى تقع على إرتفاع  Aالنقطة 
 ) ا ( احسب ثابت مرونة الزنبرك .

......... .................................. .......................................................................................................... 

......... .................................. .......................................................................................................... 

......... .................................. .......................................................................................................... 
 ) ب ( استنتج مقدار أقصى إرتفاع عن المستوى الأفقى الذى يمكن أن تبلغه الكتلة . 

......... .................................. .......................................................................................................... 

......... .................................. .......................................................................................................... 

......... .................................. .......................................................................................................... 
 

 الحالتير  التاليتير  : 
 
 اكتب معادلة تعير عن الطاقة الكلية للنظام ف

ة . ...............................................................  ) أ   ( طاقة داخلية ثابتة وطاقة ميكانيكية متغير
ة وطاقة ميكانيكية ثابتة . ...............    ....................................... .......... ) ب ( طاقة داخلية متغير

 

 

 

 



 2 نموذج  

 أكمل العبارات العلمية التالية 

ي مجال الجاذبية بإهمال الاحتكاك مع الهواء سم يسقط حرا ج -1
 
ي لحظة ما  ف

 
 (J 40 )وطاقة حركته ف

 ................... فان طاقة حركته تصبح مساوية ( J 10) فاذا أنقصت طاقة وضعه بمقدار
 

ي  -2
 ............................ طول ذراع القوة للقوة الخارجية كلما يزداد الأثر الدوران 

 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

ي الطاقة الميكانيكية لنظام ما يساوي :  -1
 
ي نظام معزول يكون  التغير ف

 
 عند وجود قوى احتكاك ف

   صفر      التغير في الطاقة الداخلية     معكوس التغير في الطاقة الداخلية               التغير في الطاقة الكلية 

 وعلى  o(30(على جسم قابل للدوران باتجاه يصنع   N(8)أثرت قوة مقدارها  -2

 يساوى  N .m من محور الدوران فيكون عزم الدوران بوحدة  m(1)بعد      

     4                  8                    16                        4- 

 كل مما يلي حسب وجه المقارنة المطلوب في الجدول التالي :قارن بين 

 العزم الموجب  العزم السالب  وجه المقارنة
 مع اتجاه عقارب الساعة  اتجاه الحركة

 عكس اتجاه عقارب الساعة
 ) الطواف حول الكعبة ( 

 لخارج اعمودي نحو  لداخل اعمودي نحو  اتجاه العزم 

   3mطولها     على طرف ارجوحة  450Nوالأخر وزنه  300Nيجلس طفلان احدهما    مسألة 

ي يجعل النظام   بالنسبة الى احدهم والذي حدد موقع الدورانمهملة الكتلة 
ي حالة اتزان دوران 

 
 ف

............................................... .......................................... ... 

............................................... .......................................... ... 

............................................... .......................................... ... 

............................................... .......................................... ... 

................................................................................................................................................. ... 
  
 
 
 

 
  

 
 

 

 

 

 

 



 3 نموذج  

 أكمل العبارات العلمية التالية 

   معزولتكون الطاقة الكلية للنظام محفوظة عندما يكون النظام  -3

ن النظام والمحيط   ............................ ولا يكون هناك أي                            للطاقة بي 

    ....... .................... ............. يحدد اتجاه العزم باستخدام    -4
 

 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

 : عزم القوةإحدى الصفات التالية لا تنطبق على  -3

       متجهة كمية                 قياسية          كمية سالبة            كمية موجبة كمية 

ي معادلة ال -4
ةالطاقة داخلية ثابتة و عندما تكون ال  تعير عن الطاقة الكلية للنظامالتى    . طاقة ميكانيكية متغير

        ∆𝐸 = ∆𝑈                  ∆𝐸 = ∆𝑀𝐸        ∆𝐸 = 0        ∆𝐸 = −∆𝑀𝐸 

 علل

 .) محفوظة (الطاقة الكلية للنظام المعزول المؤلف من الأرض والسيارة والهواء المحيط لم تتغير -1
 ( للطاقة  يحدث فقدلم   الطاقة مع الوسط المحيط ) فيه تتبادل  لان النظام العزول لا 

 لأنه حاصل الضرب الاتجاهي لمتجهي القوة وذراع القوة . العزم كمية متجهة -2
 

 من الشكل المجاور احسب     مسألة

 مقدار عزم القوة للولد  -1
 التي تفصل الفتاة عن محور الارتكاز والنظام في حالة اتزان ( d1)المسافة  -2

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. .......... 

............................................................................................................................. .......... 

ي حالة اتزان؟ mالشكل يمثل مسطرة متجانسة ، فما هي كتلة الصخرة)
 
 (علما أن النظام ف

 ...................................................................................................... 
......................................................................................................  
......................................................................................................  
 ...................................................................................................... 
 ...................................................................................................... 

 
 
 
 

 ماذايحدث في الحالات التالية
 .................      عند دفع باب الغرفة بقوة عمودية على مستوى الباب -1
ة جدا وتمر بمحور الدوران  التأثير لباب غرفة مقفل عند  -2  .................      علية بقوة كبير

 
 



 4 نموذج  

  : الخطأ العبارة أمام(  ×)  وعلامة الصحيحة العبارة أمام(   √ ضع علامة )           

ي النظام المعزول المؤلف من الجسم والأرض وبإهمال الاحتكاك مع الهواء   )          ( -1
 
 ف

    صفر   فانه يمكن اعتبار أن مقدار الطاقة الداخلية تساوي                          

وكانت سرعته قبل الاصطدام  m ( 12 )من السكون من ارتفاع قدره  kg ( 2 )إذا سقط جسم كتلته   )          ( -2

ة بالأرض                          N ( 15.9 )فان مقدار قوة الاحتكاك المعاكسة لحركته تساوي  m/s ( 7 )هي  مباسرر

 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

ي معادلة ال -1
ةطاقة داخلية عندما تكون ال تعير عن الطاقة الكلية للنظامالتى    ثابتةميكانيكية الطاقة الو  متغير

        ∆𝐸 = ∆𝑈                  ∆𝐸 = ∆𝑀𝐸        ∆𝐸 = 0        ∆𝐸 = −∆𝑀𝐸 

 (واتجاه العزم عمودي على الصفحة نحو الداخل هو (40N.mالشكل الذي يوضح قوة عزمها   -2

 

 

                                                                                                       

 كل مما يلي حسب وجه المقارنة المطلوب في الجدول التالي :قارن بين 

 القوة قيمة عظمى عزم   القوة   عزم ينعدم   وجه المقارنة
   مقدار الزاوية

 ذراع العزم
 90N)1(W=متجانسة ترتكز عند منتصفها على محور ارتكاز علق ثقل  ساق   (AB)مسألة 

 الارتكاز  من محور  )2d (على بعد  W)60N)2=وعلق ثقل    من محور الارتكاز  ( m 0.2)على بعد 
ي الجهة 

 
 فاتزنت المسطرة احسب   الأخرىف

 W)1 (مقدار عزم القوة للثقل   -1
..................... .................................................... 

..................... .................................................... 

 عن محور الارتكاز W)2 (لثقل  بعد ا -2
.... .................... ................................................. 

 ........................ ........ ......................................... 

.... ................ .....................................................................................................................................   

.... ................ .....................................................................................................................................   

 .... .................................................................................  ................................................. 
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 ع/ ......................12الصف                                                   1قسم الفيزياء والكيمياء                         نموذج 

 5   الدرجة                                                                                                                 

 )كل فقرة نصف درجة (       أكمل العبارات التالية بما يناسبها:  )أ(السؤال الأول

    .................................... ............تسمى المسافة العمودية من محور الدوران إلى نقطة تأثير القوة  -1

الكامنة يساوي في الأنظمة المعزولة عندما تكون الطاقة الميكانيكية محفوظة فإن التغير في الطاقة  -2

 ..............التغير في الطاقة الحركية

     

 ( إختر الإجابة الصحيحة مما يلي :)ب

  إحدى الصفات التالية لا تنطبق على عزم القوة : -1
 كمية موجبة ■                    كمية سالبة■                    قياسيةكمية  ■                  كمية متجهة ■

 

من سطح الأرض ,فإذا ترك ليسقط سقوطا  hعندما يكون على ارتفاع  J 100جسم طاقة وضعه  -2

 عندما يكون على ارتفاع من سطح الأرض بالمتر يساوي  25Jحرا فإن طاقة حركته تصبح 

- h               -    2h               -  ¼ h                    - 3/4  h 

 نصف درجة( مقارنة)أ( قارن بين كل مما يلي :                ) كل  السؤال الثاني

 

 الشغل    عزم القوة        وجه المقارنة

الوحدة الدولية 
 للقياس

  

نوع الكمية 
)عددية أو 

 متجهة (

  

 

 

 2g=10m/sاعتبر  )درجتان كل مطلوب درجة (          :-.مسألة ( )ب
 

 

      



 

 

 الإسم / .........................                                                             الإختبار القصير الثاني للفيزياء          

                                                                                                                                                الثاني عشر                                                    2نموذج                                                        

 فقرة نصف درجة ()كل        أكمل العبارات التالية بما يناسبها:  )أ(السؤال الأول

 ....................................    ............ يعتمد اتزان الميزان الذي يعمل بالأوزان المنزلقة على  -3

 عندما يكون الدوران عكس اتجاه حركة عقارب الساعة فإن اتجاه عزم القوة.................. -4

     

 إختر الإجابة الصحيحة مما يلي :)ب( 

  إحدى الصفات التالية  تنطبق على عزم القوة : -3
 كمية عددية■                  Jوحدته  ■                    Nوحدته ■                  كمية متجهة ■

 

من سطح الأرض ,فإذا ترك ليسقط سقوطا  hعندما يكون على ارتفاع  J 100جسم طاقة وضعه  -4

 عندما يكون على ارتفاع من سطح الأرض بالمتر يساوي  25Jحرا فإن طاقة وضعه  تصبح 

- h               -    2h               -  ¼ h                    - 3/4  h 

 ) كل فقرة نصف درجة(                علل لما  يأتي  :)أ(  السؤال الثاني

 يصعب فك صامولة باستخدام مفتاح صغير  -1

................................................................................................................... 

 

 لنظام معزول وفى غياب الإحتكاك .  تغير في طاقة الوضع يساوي معكوس التغير في الطاقة الحركية ال -2

..................................................................................................................... 
 

 :          )درجتان كل مطلوب درجة (-.مسألة )ب( 

 على سطح أملس غير مستوي  20Kgالشكل المقابل ينزلق طفل كتلته  في

  cمن السكون ثم يسير مسافة على سطح خشن حتى توقف عند النقطة 

 فاحسب : 40Nوكانت قوة الإحتكاك ثابتة 

 . Bسرعة الطفل عند  -1

 

 . BCطول المسار  -2
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                                                                                                                                                الثاني عشر                                                    3نموذج                                                        

 فقرة نصف درجة ()كل        أكمل العبارات التالية بما يناسبها:  )أ(السؤال الأول

فإن  mالشكل المقابل انزلق الجسم من السكون لأسفل المستوى المائل الأملس فإذا كانت كتلته  في-1

 تساوي ............................ m/sبوحدة  Bسرعته عند النقطة 

  اتجاه حركة عقارب الساعة فإن اتجاه عزم القوة..................  فيعندما يكون الدوران -2

 إختر الإجابة الصحيحة مما يلي :ب( )

  تنطبق على عزم القوة :لا إحدى الصفات التالية  -1

 يسبب دوران الجسم حول محور  ■           كمية قياسية  ■          N.mوحدته ■              كمية متجهة ■

من سطح الأرض ,فإذا ترك ليسقط سقوطا  hعندما يكون على ارتفاع  J 100جسم طاقة وضعه -2

 :عندما يكون على ارتفاع من سطح الأرض بالمتر يساوي  25Jتصبح   حركته حرا فإن طاقة 

- h               -    2h               -  ¼ h                    - 3/4  h 

 ) كل فقرة نصف درجة(                علل لما  يأتي  :)أ(  السؤال الثاني

 المغلقة تكون الطاقة الكلية محفوظة .الأنظمة المعزولة  في-1

 .  يوضع مقبض الباب عند الطرف البعيد عن محور الدوران -2

 

 (مسألة :     ) كل مطلوب درجة  -ب

 

 وح متأرجح على طرفي ل 200Nووزن الأخرى  400Nشكل المقابل تجلس بنتان وزن إحداهما ال في

 وفى حالة اتزان دوراني فاحسب :مهمل الكتلة 

 مقدار عزم وزن كل بنت . -1

 

  ة .حالأرجو فيحصلة العزوم المؤثرة م -2

 


